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Az önálló vámterület ügyé­
ben /. évi szeptember hó 7-én 
népgyülés lesz.

Kossuth Lajos ünnepe.
ismételhetjük Kossuth hatalmas sza­

vait: „ Leborulok a nemzet nagysága 
előtt!“

Márczius vége felé indult meg az az 
aktió, mely immár óriási arányokat 
öltve hullámzik az országban és mely­
nek czélja: „Ünnepeljünk Kossuth 
Lajos születésének 100-ik évforduló­
ján.*

Látható ebből a fényes mozgalom­
ból, hogy Kossuth Lajos neve még ma 
is hatalmasabb a földi hatalmasokénál; 
nagyobb a nemzet azoknál a vezérei­
nél, kik a kormány rudjáltál ülve in­
tézik Magyarország sorsát.

Ez alatt a száz év alatt, mióta Kos­
suth Lajos született, ezren és ezren 
tinitek el a politikai tenger felszínén ; 
és ugyancsak ezren és ezren merültek 
a feledés homályába.

Kossuth Lajossal ez nem történt!
Nem! Az emberiség történetében 

ugyanis ép úgy megvan minden egyes 
népfajnak a szerepe ; amint megvan a 
népfajok közt minden egyénnek.

Kossuth Lajos a praedestináltak leg- 
kiválóbbja.

Nem-e igy van ?
Avagy ma, három héttel a Kossuth 

Lajos ünnepélye előtt nincs-e már láz­
ban egész Magyarország ?

S miért is vau ez? Talán mert 
Kossuth Lajos tanai tévtauok ? Talán 
mert Kossuth Lajos megtagadta poli­
tikai elvét, a hitét, a múltját ? Talán 
mert Kossuth Lajos oda ült a közös- 
iigyes ebédlőasztal húsos fazekai mellé ? 
Talán mert 18G7. óta ő is segített 
agyonadóztatni a magyar népet? Talán 
mert ő is faragott vándorbotot az al

kotmányosnak gúnyolt magyar haza 
polgárainak ?

Bizony, bizony! mondom nektek,__
nem ezek miatt ragaszkodik Kossuth 
Lajos szent nevéhez oly rajongással a 
magyar nép.

Sőt egész másért!
Imádja azért, mert megtartá eskü­

jét s hii maradt a haza függetlensé­
géhez.

Áhítattal gondul emlékére, mert ő 
volt az élő tiltakozás a mai termé­
szetellenes közösügyes sziámi ikerség- 
gel szemben.

Rajong érte azért, mert Kossuth 
Lajos politikai hitezikkelyei a magyar 
nemzet jövőjének alapját, létfeltételét, 
biztosítékát képezik.

Csodálja azért, mert bosszú politikai 
pályája alatt sohase nyugodott abba 
bele, hogy Magyarország politikai 
és gazdasági életérdekei Ausztriának 
alá legyenek rendelve.

Hálával van emléke iránt, mert az 
1867-iki kiegyezés megkötése óta még 
a távolból is folyton korbácsolta azokat, 
kik megtagadva umkat-istenüket, ma­
gyarságukat, a közösiigynek állítottak 
sárgafekete oltárt — s arra rakják a 
magyar nép verejtékéből évről-évre a 
nagyobb áldozatokat.

Leborulnak emléke előtt azért, mert 
bebizonyította, hogy függetlenség nélkül 
Magyarország alkotmányos élete csakis 
afféle bohózatos bábjáték, melyet a 
bécsi burgból rángatnak és igazgat- : 
nak.

Ezekért imádja Kossuth Lajost a 
magyar nép. Ezekért világitó tiizosz- 
lop az ő neve, az ő emléke.

Tudjuk azt is, hogy nem a hivata­
los Magyarország, hanem a magyar 
nép milliói ünnepelnek e hó 19-én. 
Azok a milliók, kik nagyon érzik, 
hogy a magyar nemzet már nem lc- 
het az osztrák rahszolgája

Azok fognak ünnepelni szeptember 
19-én, akik nap-nap után ismétlik Ci­
ceró szavait: „Ma már csak egy hajó 
van minden becsületes iiazafi számára“, 

a haza függetlenségének hajója.
Ezt a hitet pedig Kossuth Lajos 

erősítő meg a milliók keblében.
Ezért ünnepeljünk! H. L.

Országos népgyülés Maros-Vásárhelyt.
Felhívás a polgárokhoz. —

Mint tudva van, vasárnap, szeptember 
7-én tartatik meg az országban az 
önálló vámterület érdekében az első 
tiltakozó országos népgyülés, melyet 
az orsz. függetlenségi és 4-8-as párt 
elnöksége rendez és melynek felkérése 
folytán tette meg városunkban az elő­
készületeket a kiküldött 36-os rendező 
bizottság.

Ennek alapján a fent említett 36-os 
bizottság tisztelettel kéri fel a város 
polgárságát, hogy házaikat vasárnapra 
lobogózzák fel. Hadd legyen minél 
impozánsaid) azoknak fogadtatása, ki­
ket a hazaszeretet és a haza iránti 
kötelességteljesités tudata vezet váro­
sunkba.

iS ne legyen igaz polgár — párt­
különbség nélkül — e városban, ki 
el nem jön e tiltakozó gyűlésre, melyen 
meghallhatja mindenki, aki még nem 
tudná, hogy miért van szükségünk az 
önálló vámterületre. Es megtanulhatja 
ott azt is, hogy nekünk az osztrák a 
legnagyobb ellenségünk. Igen, ellensé­
günk. habár most nem puska és ágyú­
val ront reánk és ontja vérünket nyíl­
tan, de mint a vérszipó, - úgy szi- 
polyozza ki keserves filléreinket zse­
beinkből.

Ez ellen fogunk mi vasárnap tilta­
kozni, mely tiltakozáshoz meghívunk 
titeket is — pártkülönbség nélkül — 
polgártársaink.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy a csávási JENEI féle

Rajnai rizligg bor eláFu^itá^át kémkedésemben megkezdettem. |#e-
Egy liter I korona. A ki jó és tiszta bort akar inni, tessék megizlelni.

Tisztelettel PetráS GÓZSs
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Legyetek mindnyájan ott, hadd tudja 
meg az ország, melynek szeme most 
rajtunk csüng, hogy Maros-Vásárhely 
polgársága nem csak lelkes, de igaz 
hazafiakból áll, kik nyíltan foglalnak 
állást az édes haza ellen fondorkodók- 
kal szemben.

(+)

Magyar helységnevek.
Nagy huzavona után valahára a magyar 

helységnevekről a törvény eredményét már 
észlelhetjük. Sajátságos az a csigalassúság 
a mely egyes törvények végrehajtása körül 
folyik. Fontos pedig ez. a leien esetben, 
mert tulajdonkép az édes hazai nyelvünk­
ről van szó. Ez tehát első mindenek fölött. 
A magyar nyelv érdekében pedig első sor­
ban mindent meg kell ragadni, hogy érvé­
nyesülést szerezzen a kormány is a ma­
gyar helység neveinek köteles használatára.

Ott van Brassó például azzal a sokat 
emlegetett „Kronstadt“-jával. Mennyit ve­
sződtek velük az ottani nemzetiségek, mert 
mindig Kroastadtot használtak itthon ma- 
gyarországban, a hol állami nyelvünk a 
magyar nyelv volt.

Most már a legutóbbi gyűlésen megsza­
vazták a Brassó felirásu bélyegzők beszer­
zését s ezentúl minden hivatalos iratban 
Brassót Írnak.

Szinte jól esik hallani a közös hadsereg 
legújabb intézkedését, mely szerint a közös 
hadügyminiszter körrendeletben adta ki, 
hogy a katonai hatóságok a magyar ható­
ságokkal való szolgálati levelezéseiknél 
tartoznak a vármegyék és városok hivata­
losan megállapított magyar neveit hasz­
nálni.

Csoda, hogy ily sok idő múltán csak 
ma lehetett érvényt szerezni jogosan köve­
telt kívánságainknak.

Biztató jel egyébként ez a nemzeti nyel­
vünk erősbödésére. Legalább helységneve­
ink, a mely ugyan külső képét adja az or­
szágnak. legyen magyar a többi téren is 
ha lenne egy kis összetartás, kitartás s az 
a fajszeretet, a mely nemzetiségeinket jel- : 
lemzi, csodákat tudnánk művelni. Ezért kel- : 
lett társadalmunkat átformálni egészen, 
vérkeringését mozgásba hozni, munkássá- 1 
gát fokozni, s hazaftságát, a mely sok he­
lyen még szunnyadó:., felkelteni.

A Teremtő két nevelőt adott az ifjúság­
nak. Egyik a szülő, a másik az iskola.

A inig az édes annya sok nyugtalan és 
álmatlan éjszakát tölt gyermekénél, virraszt 
fölötte, ha beteg s gondozza, féltve őrzi, ha 
vígan játszadozik- pajtásaival s játékszerei­
vel, add'g ő a felelős; de ha már az iskola 

j falai közé, a múzsa hajlékába került, ak- 
I kor profeszorai vették át a nevelést.
I Fontos missziók teljesít mindkét paeda- 
j gogus, kölcsönösen tanítanak és paedago- 
.1 gusok is.

! Annyira fontos e két ténykedés az ifjú 
életében, hogy tulajdonképpen ez formálja 
ki az ifjút — ha helyes a nevelése és ok­
tatása — s ez adja a tulajdonképpeni em­
bert, ez képezi a jövő nemzedéket, de ha 
nincs helyes alapokra fektetve az ifjú ne­
velése és oktatása, akkor mindkettőnek 
működése kárba ment s az ifjú elveszett, 
már csak a társadalom söpredéke lesz.

A mily fontos feladat a szülőknek gyer­
mekeik erkölcsi érzékét fejleszteni, ép oly 
kötelessége az a tanítóknak is.

A sikertelen tanításnak egyik legfőbb 
oka abban keresendő, hogy a tanítók nem 
igen törődnek az ifjúság novlésével. Nem 
lehet eléggé hangsúlyozni a tanítóknak, 
hogy az ifjúság nevelését rendszerint sokkal 
komolyabban kellene fölfogni, mert máskép 
a legnagyobb erőmegfeszitéssel som mutat­
hat fel az iskola kellő eredményt.

Ajánlatos végül a szülőknek az, hogy a 
szülei háznál lakó ifjúnak több alkalmat 
adjanak a tanulásra. A mikor az iskolai év 
beállott s a tanulási idő elérkezett, akkor 
megszűnt az egyéb szórakozás. A korzói 
sétát stb. már napirendről lekell venni. Ez 
nem tanulónak való.

Sétálni s mozogni szükséges, de a kor­
zóra összejönni s ott csintalanságból eset­
leg megjegyzéseket fenni a sétáló közön­
ségre (a mint ezt a múltban is lehetett 
tapasztalni) ez nem illő az ifjúsághoz. Van 1 
kert, s kinek pedig nincs, annak a csendes 
utczában, a mezőkben van elég alkalma a 
szükséges mozgásra.

Utravalóul még ennyit: kisérje áldás és 
siker a jó szülők es tanítók működését.

I homlokát (szülők a gyermekét) az áldás je­
léül ; mégcsókolják egymásnak először a 
jobb, a azután a bal arczát, a száj köze­
lében a szeretet jeléül, vagy a száj köze­
pén csókolják meg egymást — szerelem­
ből.

A homlok- és az arcz-csók csak annyi 
ideig tart, a meddig az ember egy, kettő, 
hármat számol, a szájra adott csóknak azon­
ban annál tovább kell tartania, minél na­
gyobb a szerelem. Megengedhető, hogy az 
ember ilyen csók után, de alig észrevehető 
módon, a nyelvével körülsimitsa a száját.

A csók helyét csak akkor szabad letö­
rülni, ha úgynevezett rablóit csók volt. 
Csókolózni mindig tiszta ajakkal kell, ügye­
sen, élénken és örömmel, kilélegzós nélkül. 
Csókolózás közben nem szabad fecsegni és 
a levegőt befelé kell szívni“.

Kitűnik ez oktatásból, hogy csókolózni 
nem olyan könnyű, a mint az emberek ál­
talában hitték, bár viszont az is igaz, hogy 
azért a szerelmesek ezen útmutatás előtt is 
általában egymás teljes megelégedésére 
csókolóztak.

Utravaló
Maholnap megtelnek az iskolák tanuló 

ifjúsággal. Mire e sorok napvilágot látnak, 
már az előadások javában folynak.

Zajos az iskolák környéke, »zajosak az 
utczák.

HÍREK.
Marosvásárhely, 11102. szopt. 6.

A csókolózás művészete.
Lapunk egyik fiatal munkatársa a Ha­

llókban egy veterán szerelmestől oktatást 
kért, a ki a többek között a társas érintke-.. 
zés szabályairól — s a csókról is beszélt.

A csókolózásra nézve a következő ok‘a- 
tást adta lapunk munkatársának:

„Akik csókolóznak, először szívélyesen 
egymás szemébe néznek, azután összeszo- 
ritják ajkukat és megcsókolják egymás

Mibe kerül a vármegyei 
közigazgatás ? A belügyminiszter 
most küldötte szét a vármegyék alispánjai­
hoz a vármegyék közigazgatási-, árva- ' és 
gyámhatósági kiadásairól és bevételeiről 

I az 1901. évre összeállított kimutatást. A 
kimutatás szerint a magyar államnak o 

1 ezimen összesen 14.884,401 korona 2U fill, 
kiadása van, melyből 12.933,713 kor. 80 
fillér állam javadalmazásból, a többi pedig 
vármegyei törzsvagyon és- egyéb várme­
gyei alapokból nyer fedezést.

I — Első óra. A róni. kath. főgymna- 
siumban ma volt az első tanóra, a me­
lyen a tanulók lejegyezték a tanrendet. 
Holnap már kezdétét veszi a rendes elő­
adás.

j - Egy derék tett. Tegnap délután 
a Maros parton játszott a két és fél éves 
Fehér Rózika. Játókközben bebukott a 
Marosba, s hogy bele nem halt, csak az 
ott elmenő Weinfeld Ignácznak köszönhető, 
ki a szegény kis gyerek vergődését látva, 
után na ugrott és még élve kimentette.

Disz lakoma Vasárnap délben, a 
népgyillés lefolyása után, a „Kábái asz- 
szony“-hoz czimzett vendéglőben diszlakoma 
lesz, melyen részt vesz Kossuth Ferencz 
és a vele érkező országos képviselők is. 
Felhívjuk polgártársainkat, hogy a lako­
mára minél számosabban jöjjenek cl. Egy 
teríték ára 2 korona, bor nélkül.

A villany világítás rosszasága 
és elégtelenségo miatt panaszkodnak min­
den felől. A külvárosban sok helyütt po­
koli sötétség uralkodik s némely helyeken 
még lámpa sincs. A nagyobb utczákban is 
gyenge az áram, nem eléggé világit. Ezt a 
panaszt méltányoljuk és szívesen regiszt­
ráljuk^ felhiva rá az intéző körök ügyeimét.;——----------------- ------ — --------------- êgymás raijiiK, teiinva rá az intéző körök ügyeimét.

Kizárólag szabadalmazott 6. G. ízzótestek ára porczellán ernyővel együtt 
1Kolzoni9c^9f ízzdtestek 50 fül. Csillárok nagy választékban, továbbá 

varrógépek, kerékpárok es villamos szobacsengő berendezések, mélyen leszállí­
tott arban, részletfizetésre is
kaphatók físcber Gyula és fiai czégnél jWarosvásárbelyt.
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— Többszörös lopás. Bécsy Jó­
zsef helyi kócsigyártó két kocsisa Varga 
János és Sipos István panaszt emelt a ren­
dőrségnél, hogy az éjjel ruhaneműiket s 
megtakarított pénzüket -- mintegy öl) Irt­
ot — ellopta valaki. ,A két kocsis Debre- 
czeni Jánosra, kocsis társukra, gyanakszik, 
a kit már kaptak rajta apróbb lopásokon. 
A rendőrség nyomoz.

— Világtermés Az öt világrész ez 
évi átlagos eredménye búzában, rozsban, 
árpában, zabban és kukoriczában össze­
sen 408Ö és 21 század millió hektolitert 
tesz ki, tehát 026 millióval többet, mint az 
előző években. A készletek is az idén vi­
lágszerte sokkal kissebbek, mint az 1900. 
és 1901. években.

Dinye tolvajok. Nagy Samu szabó 
inas s 24 társa az éjjel ellopta Izsák Ger­
gelynek mintegy 22 -25 dinyéjél. Izsák a 
tolvajokat nagyobbrészt letartóztatta s ru­
háikat elszedte. Az esetet különben felje­
lentette a rendőrségnél is.

Alapszabály megerősítés. 
A belügyminiszter a csokfalvi közművelő­
dési és dalegylet alapszabályait a fegyelmi 
jogkörre vonatkozó rendelkezések mellőzése 
mellett, némi módosítással helyben hagyta 
és a szabályszerű záradékkal ellátta.

Honvéd lóvásár A helyi 9. hu­
szár ezred parancsnoksága f. é. szeptember 
és október hónapban, az ezred lószükség­
letének fedezése végett, pótlóvásárt tart. 
Pótlovaknak 4 és Va évet betöltött és 7 
évet meg nem haladott, L58 cm.-tői löö 
cm. magas, jól táplált, jól ápolt és jó test­
alkatú lovak avattatnak fel. A pótlóvásár 
megyénkben a következő időben és helye­
ken lesz megtartva: szept. 19-én M.-Vécsen

Hr. Kemény Kálmán ur udvarán, Ra- 
tosnyán Urmánczy Jeromos ur udvarán, 
szept. 20-án Szász-Kégenben — a város­
háza előtt, Gvrnyoszegen — Gr. Teleki 
Géza örökösei udvarán, szept. 27-én váro­
sunkban - a honvéd huszár laktanya ud­
varán, Maros-Széntgyörgyön Máriaffy La­
jos ur udvarán és végül szept. 28-án is­
mét városunkban a honv. huszár lakta­
nya udvarán.

Az amazonok harcza A. D.,
11. J. és A. J. helyi polgárok vasárnap 
este ellátogattak a Gyár-utczába, K. Gy. 
barátjukhoz, a hol azonnal kártyaasztalhoz ■ 
ültek — a kerti filegóriában. Úgy tizenkét 
óra tájban hatalmas kőzáport zúdítottak 
rájuk a közelből. A 
ijedten bújtak be az 
kártyát. Alig 2 perez 
merénylők, a három 
erélyesen követelték,

megrémült kártyások 
asztal alá, feledve a 
múlva aztán jöttek a 
kártyás felesége. S 

hogy jöjjenek haza,
elégedjenek meg a kődobálással, ne kény­
szerítsék őket arra, hogy súlyosabb bünte­
téssel sújtsák. A férfiak most már nem 
féltek s kereken kijelentették, hogy 
azért sem mennek haza. A fehérnépek 
bosszúsan távoztak, a kártyások pedig ott

maradtak éjfél után 3 óráig. Akkor haza- ! 
mentek, de mindhárman kinin maradtak, j 
mert a harezias asszonyok nem eresztették I 
be őket. Másnap aztán meg kellett igéi- j 
niök nejeiknek, hogy többet ily soká nem I 
lógnak kimaradni. Ja, az asszonyoknak erős 1 
fegyverük van.

Az emerikai magyarok zász 
lója. Netv-Yorkból érkezett jelentések szó­
róit a nemzeti lobogót vivő küldöttség szep­
tember 3-án oda érkezett. , A kikötő város­
ban a partraszálláskor a küldöttséget a 
polgármester üdvözölte. Az üdvözlésre Zseni 
válaszolt, kezében tartva a kibontott lobo­
gót. Ezután az impozáns menet megindult 
New York utczáin át a Grand Central pa­
lotába, a hol lefolyt a zászló ünnepélyes 
átvétele. Este a színházban díszelőadás 
\oi! , „A falu rosszát“ adták. Másnap este 
bankett volt, a melyen a magyarok részé- 
lói, de az amerikaiak részéről is sokan tet­
tek részt.

Oszlrók-magyar katonai 
léghajó Oroszországban. Egy bé­
csi katonai léghajó, mely hosszabb iitnak 
indult, tegnapelőtt Nyugat-Oroszországban, 
Kalisz mellett szállott le. A léghajóban, 
mely 17 órás lógiutat tett meg, Kállaii 
Olló 81. gyalogezredbe!! százados és Quoika 
Manó 27. hadosztály-tiizérezredbeli főhad­
nagy ültek. A leszállás nagy viharban tör­
tént.

Százötvenéves testvér. Egyik 
bíróság plőtt végrendeleti ügyben folyt a 
tárgyalás. A biró megkérdezte a pörös 
örököst:

- Van önnek testvére ?
Csak volt. De százötven év előtt balt 

meg a testvérem.
; ó biró szigorú hangon megrótta az örö­

köst, de az felvilágosította.
• Nem gúnyolódom biró ur. Tessék meg­

hallgatni. Atyám tizenkilencz éves korában 
I megnősült. Gyermeke még abban az évben 

született és meghalt. Atyám aztán Ozvegygyé 
I l'dt, de 74 éves korában újra nősült és ogy 
I évre rá születtem en. Ma kilenczvennégv 

éves vagyok . tessék számolni. Százötven 
! óv előtt halt meg a testvérem.

A biró nem tehetett egyebet, be kellett 
látnia, hogy nem volt igaza, amikor ne­
heztelt.

,,Kossuth album“ czim alatt 
az országos függetlenségi és 48-as párt 
Kossuth ünnep rendezd bizottsága jóvália- 

I S.vása mellett egy felette becses dalgyiij- 
I tömény jelent meg az országos Kossutli- 
I ünnepélyek alkalmából, énekliangra és zon­

gorára Klökner Ede budapesti zenemiiki- 
I a'Jónál. Huber Sándor jeles zeneszerzőnk 
i al'o niéltányolliató buzgalommal gyűjtő üsz- 
i sze ez albumba a legszebb Kossuth- s «za- 
I badságliarczi nótákat, melyek eddig hozzá- 
I férlietleniil, szétszórtan s ismeretlenül lé­

teztek csupán. Az Ízléses szép kiállítású,
2d müvet felölelő füzet terjedelmes tártál

mából elég ha ezeket soroljuk fel: 1. ür. 
I ap Zoltánnak az orsz. ünneprendező-bi- 
zottásg álltai hivatalosan elfogadott „Kos­
suth Himnusz,,-át. 2. Kossuth Lajos búcsúja 
az ország határán.„Kitárom reszkető ka­
rom." 3. Kossuth Lajos azt üzente. 4. Eg- 
ressv Béni, „Szózat.“ 5. Egressy Béni, 
„Talpra magyar!“ 6. Lányi Ernő, * Meghalt 
Kossuth.“ 9. Jön Kossuth, jön ! 10 Lányi 
Ernő, „Hát még mindig az a gyűlölt Got­
terhalte“ járja. 11. Greizinger Iván, „Kos­
suth Lajos újra üzent Túróiból.“ 12. Grei­
zinger Iván, „Nem fajult el a magyar vér.“ 
13. Csengery Gyula, „Turin felett ragyog 
az ég!" 14. Garibaldi nóta. 15. Egressy 
Béni. „1848-as honvédek indulója.* lő. 
Honvéd-tüzér temetése. 18. Kossuth Lajos 
levelet irt stb. stb. — Ára e kiválóan ér­
dekes kötetnek 3 korona netto és Klökner 
Ede zononiü-kiadóliivatalából Budapest, Vili. 
Józsof-körul 24, rendelhető meg.

A Bura testvérek nagyváradi 
zenekara a borszéki fürdőről visszajövot 
szombaton cs következő napokon a Méder 
szálloda éttermében nagy zeneestélyt rendez 

— £gy egyetemi hallgató kö­
zépiskolai tanulóknak előnyös feltételek 
mellett privát órákat ad. Értekezhetni la­
punk kiadóhivatalában.

— Deákok kitűnő koszt ős szállásra 
felvétetnek. Czim akiadóhivatalban. 5-12.

— Naponta friss virsli kapható 
Réthi Jánosnál. Telefon 62. szw 12—15.

Egyről-másról.
Pusztuló viráf/ole. *)

Székely tűn dérország bérezel közt járok, 
Mosolygnak utamra gyönyörű virágok.
Keklő nefelejtsek, tarka százszorszépek 
Patakok partjáról hivogatón néznek ; 
Enyolegvc játszik a hegyek ormával 
Havasi vadrózsa, szelíd árvalány haj ; 
Falunak, mezőnek tengernyi virága,
Szerető szivünknek valamennyi drága.
Székely tündérország, be sok a virágod ; 
Minden piczi szála százszor legyen áldott i 
Szeressétek őket ti tündér-vidékek;
S ti is hazátokat, ti virág-tündérek! 
Simuljatok lágyan, hii szívvel hozzája,
Ne vágyjatok soha más idegen tájra;
Más földbe ültetve elsorvadoznátok —
Édes virágaink, itt a ti hazátok!
Székely tiindérország sok ezer virága 
Idegen ég alatt, idegen országba’ ; 
Szálanként tépdesik könyörtelen kezek,
Az any atöld szive hasztalan kesereg. 
Bimbóba' lehervad tengernyi virágunk ; 
Pusztulnak tündérid, szép tündérországunk ; 
De emeld fül végre búbánatos orczád’:
Ne hagyd a virágul, székely tiindérország.

Benedek János.
*) Szerző elszavalta a Rzókoly Kongresszus felol-

h eszi es teli idesyrs niegioMet a villamos lámpáim nayg választékban, melyeketg,mHá5tiiít[ 
H U. V. gyémánt izzótestek melyekkel ?5 százalék áram-

dinién a rendes izzótestok _ „kki, megtakarná, éretik el, úgy.kibUbálL »i/-ntenva reníeS izfótestek — újabb szerződéseink szerint — a villamos telepen

SÄÄÄT JiaiÄlÄ
Rajka Károly üveg- porczcllán- és lám-pakereskedő
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Répáti gyógyvíz
kapható

Petri Zs. és Társainál j
a Kossutli-utezában, literes üvegenként 
2—3. 24 fillérért.

Olcsó fa eladás.
A bonyhai mélt. Gróf Bethlen-féle 

erdőkben levő saját termésű
kitűnő minőségű száraz

gyertyán- és tölgy tűzifa,
valamint a csépléshez is igen alkalmas 

köbméterenként összerakott

száraz tölgy forgács,
továbbá ü—10 méter hosszú tölgy- 
o s z 1 o p o k, tölgyfapadló, lécz, sasfa, 
kerékvető, szil- és gyertyán haszonfa 
készletemre van szerencsém az érdek­
lődők figyelmét felhívni, melyből min­
den verseny kizárásával a 
legolcsóbban szolgálhatok 

Megkeresések az alábbi czimre in­
tézem! ők :

Hajós Károly
hús üzletében, Főtér (Gáspár Gyula épü­
lete alatt) naponta első minőségű e hízott, 
marha, borjú- és sertéshúsok rendes piaczi 
árban kaphatók. — A mai naptól kezdve
napoi]ként friss virsli kapható.

Tßtißmesen Ißszallitsottai1!
> Tüzi-lécz

es

EMI erifli tóitalBt ellef
(köszvény, csuz, hát-, oldal-, derék-, kar 
és lábfájás) gyors és biztos hatású 

bedörzsölő gyógyszer a

JUreuma-kerrőcs.
Párszor! hedörzsölésre a legkínosabb 
fájdalmakat is megszünteti. Ára 

I és 2 korona.

Sédéit)i fíogcsepp,
a Jogerősebb fogfájást pár perez alatt 

elmulasztja. Ára 60 fillér.
Kaphatók egyedti 1 a

ír. BMÁDf-fÉ otoszerlártai
Marosvásárhelyen a legrégibb, kitűnő hír­

névnek örvendő gyógyszertár.

bükkfa-raktár
A n. é. közönség b. figyelmét bátorkodom 

felhívni Szentgyörgy kfiltelep (Pelső-vasut 
uteza) 7. szám alatt lövő

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágott, nem úsztatot

métermázsánkénl házhoz szállítva

80 ki-!lj«*//u-.

Ugyanitt kapliató kitűnő

száraz tüzi-lécz,
iiöl az elárnsitást kis mértékben is oszköz- 
löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve
50 krajezár. Házhoz szállítva 60 krajezár
Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Telefonszám 171.
Tisztelettel

Heer .József né(69.)
Megrendeléseket

Barífja fyaroly kßrßgkßdö
is elfogad.

HIRSCH JAKAB kereskedő Bonyha.

A „A^.-Vásárjyeíyi Ipari Hitelszövetkezet
mint az országos központi hitelszövetkezet tagja64 

5zabóipari szakcsoportjánál $ Bőripari szakcsoportjánál
kiföpő hazai és külföldi szövetekből olcsó ruhák 
készíttetnek. EGYENRUHÁK szállítása a cs. 
és kir. hadsereg és a ip. kir honvédségi tiszt­
arák, a csendőrség és pénzügyőrség, Valamint 
testületek, alkalinazoftak, rendőrök és szolgák 

részére a legkitűnőbb hazai kellékből
jutáoyo$ árban elvállalta* ik.

a CZIP&5Z és C5IZA)AKÉ5ZITŐ TAGOK ré­
szére raktáron tartatnak a legjobb szükségleti 
czikkek. A közönség részéről elfogadtatnak rneg- 
rendelések mindenféle lábbelikre. fjivafali al­
kalmazottak, csendőrség, pénzügyőrség, rendőr­

ség éy szolgák részére a lábbelik szállítása a
legjutányosal)b árot) eszközöltetik.

~ ~---------------—-------------------------------

építő-ipari szakcsoportja 6)(3 faipari szakcsoportja
bármely építkezésre, úgy njagán, njinf középü- í & ipindennernü bátor- és épületasztalos, esztergá- 

lefek, híd- és útépítésekre; ww h°S 5 bárnjely inás faipari njunkára és
a SZÖVETKEZEI MACA vas- és fémipari munkáitokra jutányos áron vállalkozik-

Szövetkezeti elv: szolidság, olcsóság, pontosság !
Ugyanott a „FONCIERE“ pesti biztosító intézet ügynöksége, ipely elfogad ipindenfélc biztosításokat.

Nyomatott 4di Árpád könyvynomdájában Maronvásárhdyt.


